BECAUSE / SO
(protoze / tak)

Tyto spojky pouzijeme, jestlize chceme fici, pro¢ se véci staly.
Pied spojkou because se nepise carka.
Pted spojkou S0 obvykle ¢arku napiSeme.

| changed my hotel. The rooms were dirty. Zménil jsem hotel. Pokoje byly $pinavé.
Because the rooms were dirty, | changed my hotel.  Protoze byly pokoje $pinavé, zménil jsem hotel.
I changed my hotel because the rooms were dirty. ~ Zménil jsem hotel, protoZe pokoje byly Spinavé.
The rooms were dirty, so | changed my hotel. Pokoje byly $pinavé, tak jsem zménil hotel.



